

**JAVNI POZIV ZA ISKAZIVANJE INTERESA  
ZA OBUKU TURISTIČKIH PRATITELJA/ICA (VODITELJA/ICE PUTOVANJA)**

TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA KNINA

objavljuje

**JAVNI POZIV**

za iskazivanje interesa za obuku turističkih pratitelja/ica (voditelja/ica putovanja)

**PREDMET POZIVA**

Grad Knin i Turistička zajednica grada Knina provode projekt „*Kulturna i prirodna baština – resurs za razvoj turizma*“ KK.08.2.1.09.0001 kojeg sufinancira Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj. U sklopu projekta provest će se obuka **4 (četiri) osobe s područja Grada Knina za turističkog/u pratitelja/icu (voditelja/icu putovanja)**.

Ako si organizirana, kreativna i dinamična osoba koja voli putovanja i druženje s ljudima, prijavi se na obuku za turističkog pratitelja/ice (voditelja/ice putovanja). Voditelj/ica putovanja je osoba koja prati grupe turista tijekom putovanja. On/ona je najvažnija poveznica između organizatora i putnika. Voditelj putovanja brine o udobnosti i kvaliteti usluge te obavlja operativno – tehničke poslove praćenje kao što su administrativni poslovi, smještaj u hotelu, poslovi na graničnom prijelazu i drugo. Tijekom cijelog putovanja informira grupu turista o gradovima i mjestima koje obilaze te daje informacije o kulturnim i povijesnim znamenitostima te drugim atrakcijama.

Obuku će organizirati Turistička zajednica grada Knina u suradnji s Gradom Knin, **a provodit će se u listopadu 2019. godine. Odabrani kandidati će biti pravovremeno obaviješteni o točnim terminima i lokaciji provođenja obuke.**

Turistička zajednica grada Knina razmotrit će sve pristigle prijave te odabrati kandidate/polaznike temeljem dostavljene dokumentacije. Obavijest o ishodu Javnoga poziva za iskaz interesa bit će dostavljena odabranim kandidatima najkasnije 15 dana nakon zatvaranja poziva.

Minimum odgovornosti i obaveza između kandidata/polaznika i Turističke zajednice grada Knina odredit će se sporazumom. Turistička zajednica grada Knina zadržava pravo raskida Sporazuma ukoliko suradnja ne bude zadovoljavajuća.



Europska unija  
Zajedno do fondova EU



U slučaju nedovoljnog broja zainteresiranih Turistička zajednica grada Knina zadržava pravo poništenja Javnoga poziva.

## UVJETI

Pravo na podnošenje prijave imaju sve fizičke osobe koje zadovoljavaju sljedeće uvjete:

- imaju prijavljeno boravište/ prebivalište na području Grada Knina
- najmanje IV. Stupanj stručne spreme (SSS)
- poželjno poznavanje najmanje jednog svjetskog jezika
- izrazite komunikacijske sposobnosti i visok stupanj motivacije.

Uz prijavu za polaganje stručnog ispita za **turističkog pratitelja/icu**, kandidat je dužan priložiti:

1. motivacijsko pismo
2. preslik osobne iskaznice
3. dokaz da ima najmanje srednju stručnu spremu (kopiju odgovarajuće svjedodžbe ili diplome)

## DOSTAVA DOKUMENTACIJE

**Prijavu uz ostalu navedenu dokumentaciju potrebno je dostaviti zaključno sa 02. rujna 2019. godine putem elektronske pošte na adresu [info@tz-knin.hr](mailto:info@tz-knin.hr), poštom ili osobno na adresu: TZ GRADA KNINA, Dr. Franje Tuđmana 24, 22300 KNIN.**